

广元市昭化区：政府搭台 夯实群众就业增收之路

□杨黎明 朱映江 本报记者 魏彪

1月22日，正值当地群众迎新年。本地务工人员王益平简单收拾了个包，准备乘车回家团聚。2024年4月，王益平通过四川省广元市昭化区人社局组织的招聘活动，入职了离家不到10公里的美好世家(四川)家居有限公司。“厂里今天放假，前几天已经收到了7800多元工资。”对于这份包吃包住、缴纳社保，且薪资不低在外省工作的岗位，王益平甚是满意。

春节假期将至，就在1月22日，昭化区卡尔广场上，一场就业援助月招聘会热闹开场。45家企业携2500余个精心筛选的岗位前来揽才，岗位范围广泛，既涵盖新媒体运营、会计、行

政管理等热门领域，也包括木工、护理、物流等就业门槛较低但用工需求旺盛的行业。企业展位前，前来咨询的求职者摩肩接踵。

“招聘会规模大，企业类型多样，可选岗位丰富。和招聘人员沟通后，发现家乡工作待遇和福利都不错，我希望能在家乡找到合适工作，扎根发展。”刚大学毕业的张泽月向三家心仪企业投递了求职意向。

近年来，昭化区始终将就业工作摆在发展全局的突出位置，积极为用人单位与求职者搭建精准对接平台，推动“送人到岗”与“送岗到人”紧密结合。昭化区就业服务中心主任刘辉透

露：“我们还通过驻点招聘、赶场式招聘、就业小分队等多种形式，宣传就业创业政策，推送优质岗位信息，助力农民工、返乡大学生、就业困难群体等实现高质量就业，同时帮助企业化解用工难题，推动企业高质量发展。”

在推动就业增收的征程中，昭化区深知提升现有人才技能水平至关重要，将其作为提高就业增收效能的关键突破口。

“我们主要从两个关键维度发力。一方面，提升培训针对性。通过全面、细致地摸排，精准把握务工农民工的技能需求，告别以往单纯按上级任务开展培训的做法，转而依据实际需求开展靶向

培训，做到精准施教。另一方面，严格把控培训质量，对机构选择、师资配备、培训内容、培训时长以及质量检测等各个环节环节，都进行严格把关。”昭化区人社局技培培训负责人王利介绍道。

促进农民居民增收，根本在于扶持本地创业，以创业带动新增就业岗位，为就业增收注入持续动力。近年来，昭化区在创业扶持方面持续深耕，成效斐然。通过在融资担保贷款、政府创业补贴、税收优惠等多领域积极作为，为创业者打造了良好的发展环境。仅去年，全区新增创业886户，带动新增就业岗位1229个，实现新增就业收入1200余万元。

宜宾市长宁县：节前送上“安全礼” 全程守护“祥和年”

□本报记者 鹿贵唐

“老乡，过年在家用电可得多小心！几个大功率电器千万别插在一个插板上，开关、插板也得选正品，不然容易出事儿……”近日，四川能投长宁电力有限公司老翁供电所的工作人员，穿梭在辖区村民家中，一边仔细检查漏电保护器，一边耐心地向村民传授安全用电知识。

这只是长宁电力公司节前积极开展居民客户用电安全大检查和专项服务工作的一个生动缩影。为给广大群众营造一个安全和谐的用电环境，确保大家用电无忧，四川能投长宁电力有限公司结合实际情况，在全力做好春节保电工作的同时，迅速行动、全面部署，扎实开展节前居民客户用电安全大检查和专项服务工作。

连日来，长宁电力公司各供电所的共产党员服务队化身安全用电的“守护者”，深入村庄、走进社区、挨家挨户为居民送上安全用电宣传传单，详细讲解安全用电知识，并在显眼位置张贴宣传资料，不断强化居民安全用电的意识。对于重点客户，服务队更是提供上门服务，义务为他们排查线路，仔细检查漏电保护器和家用电器设备，及时更换老化电线、破损的开关插座。特别是针对电热水器、空调、电暖器等大功率电器设备，进行了全方位的认真排查。一旦发现私拉乱接、飞线充电等不规范用电行为，服务队立即纠正并耐心指导，详细告知客户此类行为的严重危害性。

此次专项工作，长宁电力公司共出动11支共产党员服务队，累计260余人次，走访服务居民群众超20000户，发放安全用电宣传资料达30000余份，成功为客户解决164项线路设备问题，消除36处安全隐患。

“我们将强化值班值守和应急管理，确保在面临突发情况时能够迅速响应、妥善处置，为全县人民度过一个欢乐、祥和的新春佳节，提供坚实可靠的电力保障和优质高效的电力服务。”长宁电力公司有关负责人表示，将进一步加大安全用电检查和服务力度，持续加强对医院、商场等重要场所和关键部位的巡查，确保安全隐患及时消除。同时，加强与县级相关部门的联动协作，共同优化电力营商环境，全力做好电力安全保障工作。

广告

减资公告

成都益友德科技合伙企业(有限合伙)(统一社会信用代码:91510100MA652MPCOR)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,将注册资本由人民币2280万元减至人民币1480万元。自本公告发布之日起45日内,请本公司债权债务关系人前来办理相关手续,逾期责任自负,特此公告。

指定联系方式:
 邮寄地址:广西南宁市高新区科园大道68号东盟慧谷15栋6楼
 联系人:张峻节
 电话:18577835661
 邮箱:XFD168@126.com

成都益友德科技合伙企业(有限合伙)
 2025年1月24日

减资公告

成都鲜飞达科技集团有限公司(统一社会信用代码:91510100MA689BTD51)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,将注册资本由人民币5688万元减至人民币3688万元。自本公告发布之日起45日内,请本公司债权债务关系人前来办理相关手续,逾期责任自负,特此公告。

指定联系方式:
 邮寄地址:广西南宁市高新区科园大道68号东盟慧谷15栋6楼
 联系人:张峻节
 电话:18577835661
 邮箱:XFD168@126.com

成都鲜飞达科技集团有限公司
 2025年1月24日

青川木耳:岁月歌吟与时代的味蕾

向明月(青川)

在四川盆周山区北部，有一片神奇而肥沃的土地——青川。这里山川秀美，气候温润，是著名的木耳之乡。青川木耳，以其朵大质厚、色泽深邃、口感细腻滑美而著称，是四川省黑木耳中的一颗璀璨明珠。从青川原木的自然生长到集约式袋料培育，青川木耳的发展历程，不仅见证了时代的变迁与科技的进步，更承载了这片土地上农人的心血与智慧。

青川原木的自然生长：木耳的野生时代

在青川的崇山峻岭之间，青杠树挺拔而坚韧，它们见证了岁月的沧桑，也孕育了木耳这一珍贵的食材。

据地方志记载，青川生产黑木耳的历史至少可以追溯到唐朝，距今已有1000多年。山民们用马帮、人力将黑木耳运到成都、江油、西安等地销售，甚至在中坝场(今江油市)设有青川木耳专营店。

在20世纪50年代以前，青川木耳主要依靠青杠树等壳斗科树种的天然腐朽而滋生。那时，农人们会在立秋以后至立春前，选取营养最充足、水分最少的青杠树，将其砍伐并锯成1.2米左右的段木，然后在野外自然风干至两端有裂纹。这些经过精心挑选的段木，就是木耳生长的天然温床。

每当雨后初晴，阳光透过树叶的缝隙，照在青杠段木上，木耳便如雨后春笋般探出头来。它们紧紧地依附在段木上，吸收着大自然的养分，逐渐长成一朵朵乌黑油亮的精灵。那时的木耳采摘完全依赖于自然生长，产量有限，但每一朵都凝聚了大自然的精华，口感细腻滑美，柔而不膩，味道清香，是难得的美味佳肴。

菌种采集与段木栽培：人工干预的初步尝试

新中国成立后，青川木耳的生产

进入了新的阶段。人们开始有意识地采集野生黑木耳标本，进行分离培养，培育出可供栽培的菌种。这一时期的青川木耳生产，虽然仍然依赖于自然生长，但已经有了人工干预的痕迹。

在青川的一些村落，农人们开始尝试用段木栽培的方式种植木耳。他们选取无病虫害的青杠树、板栗树、水相树等壳斗科树种作为耳棒，用凿子、电钻或皮带冲在段木上打孔，然后将培育好的菌种填入孔中，用树皮盖好。接种后的段木需要按树种、粗细分类，上堆发菌，保持适宜的温度和湿度。经过一段时间的培养，菌丝逐渐在段木中蔓延，最终形成木耳子实体。

集约式袋料培育：现代科技的结晶

进入20世纪90年代以后，青川木耳的生产迈入了新的高度。随着科研技术的进步和种植方式的不断创新，集约式袋料培育逐渐成为主流。这种种植方式利用袋子作为培养基质，将木屑、棉籽壳、玉米芯等原料混合后装入袋子中，再进行高温灭菌、接种培养菌丝等步骤。与段木栽培相比，袋料栽培具有占地面积小、生产效率高、产品质量稳定等优点。

在青川的一个木耳种植基地里，这里的农人们将新鲜的木屑、棉籽壳、玉米芯等原料按比例混合均匀后装入耐高温的袋子中，扎好口后进行高温灭菌处理。灭菌后的袋子冷却到适宜温度后，便可进行接种。接种后的袋子被整齐地排列在培养架上，保持适宜的温度和湿度，让菌丝在袋子中逐渐蔓延。

经过一段时间的培养，菌丝逐渐长满了整个袋子。此时，农人们会在袋子上

均匀地开洞，让木耳子实体从洞中探出头来。随着子实体的逐渐长大，农人们会定期喷水、保持通风和光照，以促进木耳的生长。当木耳长到一定大小时，便可以采摘下来进行晾晒或烘干处理。

独特的口感和风味：从田间地头到餐桌佳肴

在青川，人们将木耳与各种食材搭配，创造出了无数美味佳肴。其中，最让我难以忘怀的是青川木耳炖鸡。这道菜将青川木耳与土鸡一起炖煮，木耳的清香与鸡肉的鲜美相互融合，汤汁浓郁而醇厚，口感细腻。

除了木耳炖鸡外，青川还有木耳炒肉、木耳凉拌菜、木耳汤等多种美食。总之，无论是家常小炒还是宴席大菜，木耳都能以其独特的口感和风味赢得人们的喜爱。

每一种美食都凝聚了青川人民的智慧和创意，让人们在品尝美味的同时，也能感受到青川的历史与文化。

青川木耳之所以备受青睐，不仅因其历史悠久、文化底蕴深厚，更因其独特的品质和口感。青川黑木耳色泽深黑、耳朵大、肉厚、有光亮感，质地脆嫩、滑嫩爽口，膨胀率高，吸水性强，这些特点使得青川木耳在烹饪过程中能够充分吸收汤汁，口感更加鲜美。

文化遗产与地域特色：从山间美味到地理标志产品

青川木耳凭借其独特的品质和口感赢得了广泛的赞誉和认可。2004年12月13日，原国家质检总局批准对“青川黑木耳”实施原产地域产品保护；2019年11月15日，青川黑木耳成功入选中国农业品牌目录。这些荣誉不仅是对青川木耳品质的肯定，也是对青川农人辛勤付出的认可。

在青川的土地上，木耳的栽培已经成为一种传统和习惯。农人们世代传承着独特的栽培工艺，用心呵护着

每一朵木耳的成长。他们的辛勤付出不仅为当地经济带来了活力，也为人们带来了美味与健康。青川木耳不仅是一种食材，更是一种文化传承和地域特色的象征。

远销海外成亮丽名片：从地方特产到全国闻名

随着青川木耳的知名度和美誉度不断提高，它已经从地方走向了全国市场。在各大超市、农贸市场和电商平台，都可以看到青川木耳的身影。以其独特的品质和口感吸引了众多消费者的关注和喜爱。

同时，青川县委、县政府高度重视木耳产业的发展，通过政策扶持、科技引领等方式推动木耳产业的转型升级。与四川省农业科学院等科研机构合作，建立科技示范基地，推广先进的种植技术和管理模式；还积极引导和培育加工企业，提高加工能力和水平，为农业生产提供更多的增值空间。

如今，青川木耳已经成为当地的支柱产业之一。全县共有耳林近50万亩，其中纯耳林主要集中在三锅、茶坝、营盘等乡镇。年产量上万吨的村有三锅乡黄水村、茶坝乡兴隆村，产量居全国前茅。青川木耳不仅在国内市场深受喜爱，还远销海外，成为青川的一张亮丽名片。

从青川原木的自然生长到集约式袋料培育，青川木耳的发展历程见证了时代的变迁与科技的进步。在这片富饶的土地上，木耳与大自然和谐共生，孕育出独特的品质和风味。青川木耳不仅是一种食材，更是一种文化传承与地域特色的象征。它凝聚着农人们的心血与智慧，承载着大自然的恩赐与祝福。在未来的日子里，相信青川木耳将继续发扬光大，为更多的人带来美味与健康。

这里的人民用勤劳和智慧书写着木耳的传奇故事，让一朵朵乌黑精灵成为了青川的骄傲和象征。

便民服务 收费标准: 55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-86782201 QQ: 769036015 微信号: 1330802189

地址: 红星路二段159号成都传媒·红星国际2号楼1702室

结婚启事

彭鹏程先生与代玲君女士定于公历2025年2月3日正式结为夫妇。

特此公告
 敬告亲友，亦作留念。

结婚启事

青川农村公路建设服务中心
 青川白龙湖跨湖大桥及连接工程环境影响报告书

1. 征求意见稿及意见表网络链接: https://pan.baidu.com/s/1U4QYSp51Ts4-AMHc_qiMIA, 提取码: wdkm 2. 查阅方式和途径: 函件、传真、电话。3. 征求意见稿, 须在本项目直接受影响或间接影响的单位和个人, 4. 公众提出意见的方式和途径: 问卷调查、网络调查、信函、电话、电子邮件。5. 建设单位: 青川农村公路建设服务中心, 马乾刚 0839-7207786。6. 环评单位: 四川华评生态环境科技有限公司, 刘工。7. 公众提出意见的起止时间: 本次登报之日起至10个工作日内。

内江兴隆村镇银行股份有限公司东兴支行、内江兴隆村镇银行股份有限公司沱江支行与内江和胜房地产开发有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据内江兴隆村镇银行股份有限公司东兴支行、内江兴隆村镇银行股份有限公司沱江支行与内江和胜房地产开发有限公司签订的《债权转让协议》约定, 内江兴隆村镇银行股份有限公司东兴支行、内江兴隆村镇银行股份有限公司沱江支行将其对借款人彭秋菊、内江一生康医院(普通合伙)及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、还款协议和其他相关协议项下的全部权利及实现和强制执行相关的全部权利转让给内江和胜房地产开发有限公司。债权明细情况如下:

序号	债务人名称	债权金额(截至2024年11月30日)	担保	抵押/质押	
序号	债务人名称	本金	利息	合计	
1	彭秋菊	550,000.00	67,000.00	617,000.00	以彭秋菊所有的位于东兴区兴隆路628号, 面积71.54平方米, 评估价1114万元, 商业用房做抵押
2	内江一生康医院(普通合伙)	1,158,400.00	338,600.00	1,497,000.00	冷恒洲、殷中彪、邓发芬、曾连春、付登洪
3	内江一生康医院(普通合伙)	0.00	142,900.00	142,900.00	四川诚信融资担保有限公司、冷恒洲、殷中彪、曾连春
4	内江一生康医院(普通合伙)	0.00	84,600.00	84,600.00	四川诚信融资担保有限公司

注: 具体金额计算至本息全部付清时止
 内江兴隆村镇银行股份有限公司东兴支行、内江兴隆村镇银行股份有限公司沱江支行、内江和胜房地产开发有限公司特联合公告通知借款人、担保人以及债权人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力等情况的相关债权人、清算主体或其他相关各方, 内江和胜房地产开发有限公司作为上述债权的受让方, 现公告要求包括但不限于债务人、担保人及其清算主体等其他相关主体, 在公告之日起立即向内江和胜房地产开发有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

内江兴隆村镇银行股份有限公司东兴支行、内江兴隆村镇银行股份有限公司沱江支行与内江和胜房地产开发有限公司债权转让暨债务催收联合公告

2025年1月24日

内江兴隆村镇银行股份有限公司东兴支行、内江兴隆村镇银行股份有限公司沱江支行与内江和胜房地产开发有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据内江兴隆村镇银行股份有限公司东兴支行、内江兴隆村镇银行股份有限公司沱江支行与内江和胜房地产开发有限公司签订的《债权转让协议》约定, 内江兴隆村镇银行股份有限公司东兴支行、内江兴隆村镇银行股份有限公司沱江支行将其对借款人彭秋菊、内江一生康医院(普通合伙)及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、还款协议和其他相关协议项下的全部权利及实现和强制执行相关的全部权利转让给内江和胜房地产开发有限公司。债权明细情况如下:

序号	债务人名称	债权金额(截至2024年11月30日)	担保	抵押/质押	
序号	债务人名称	本金	利息	合计	
1	内江一生康医院(普通合伙)	1,435,000.00	373,200.00	1,808,200.00	殷中彪、冷恒洲、邓发芬、曾连春、付登洪
2	内江一生康医院(普通合伙)	0.00	173,400.00	173,400.00	殷中彪、曾连春、冷恒洲、付登洪
3	内江一生康医院(普通合伙)	0.00	74,100.00	74,100.00	自贡市高新区华普融资担保有限公司
4	冷恒洲	350,000.00	106,200.00	456,200.00	付登洪、曾连春、殷中彪
5	冷恒洲	0.00	70,100.00	70,100.00	付登洪、曾连春

注: 具体金额计算至本息全部付清时止
 内江兴隆村镇银行股份有限公司东兴支行、内江兴隆村镇银行股份有限公司沱江支行、内江和胜房地产开发有限公司特联合公告通知借款人、担保人以及债权人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力等情况的相关债权人、清算主体或其他相关各方, 内江和胜房地产开发有限公司作为上述债权的受让方, 现公告要求包括但不限于债务人、担保人及其清算主体等其他相关主体, 在公告之日起立即向内江和胜房地产开发有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

内江兴隆村镇银行股份有限公司东兴支行、内江兴隆村镇银行股份有限公司沱江支行与内江和胜房地产开发有限公司债权转让暨债务催收联合公告

2025年1月24日

结婚启事

新郎王桂琼 新娘李小龙
 于公历2025年1月27日正式结为夫妻, 愿往后余生 冷暖有相知, 喜乐有分享, 共度日月光。

特此登报, 敬告亲友, 亦作留念。

成都好时陈设计工作室公告

根据11010107 民初12680号四川省成都市武侯区人民法院民事判决书, 公司于2025年1月2日作出生效判决, 因无法联系到你们, 现依法向你们(单位)公告送达生效判决书, 自公告发出之日起30日视为送达。

成都东都新区党群工作部公告

成都东都新区党群工作部公告
 成都东都新区党群工作部公告
 成都东都新区党群工作部公告

内江兴隆村镇银行股份有限公司东兴支行、内江兴隆村镇银行股份有限公司沱江支行与内江和胜房地产开发有限公司债权转让暨债务催收联合公告

2025年1月24日

注: 具体金额计算至本息全部付清时止
 内江兴隆村镇银行股份有限公司东兴支行、内江兴隆村镇银行股份有限公司沱江支行、内江和胜房地产开发有限公司特联合公告通知借款人、担保人以及债权人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力等情况的相关债权人、清算主体或其他相关各方, 内江和胜房地产开发有限公司作为上述债权的受让方, 现公告要求包括但不限于债务人、担保人及其清算主体等其他相关主体, 在公告之日起立即向内江和胜房地产开发有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

成都东都新区党群工作部公告

成都东都新区党群工作部公告
 成都东都新区党群工作部公告
 成都东都新区党群工作部公告

成都东都新区党群工作部公告

成都东都新区党群工作部公告
 成都东都新区党群工作部公告
 成都东都新区党群工作部公告

成都东都新区党群工作部公告

成都东都新区党群工作部公告
 成都东都新区党群工作部公告
 成都东都新区党群工作部公告